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Jegyzőkönyv 

Készült: A Csévharaszt Községi Önkormányzat Dísztermében 2014. szeptember 4-én megtartott 

képviselő-testületi ülésről, hangfelvételről 

Jelen vannak: Mocsáry Balázs polgármester, Antal Erzsébet jegyző, Tóthné Rakusz Julianna 

képviselő, Fodor Imre képviselő, Kovács György képviselő, Manulek József képviselő, Naszvadi 

Sándorné képviselő. 

Igazoltan távol: Cseszlai Sándor alpolgármester 

Mocsáry Balázs polgármester üdvözli a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés szabályszerűen 

került összehívásra, határozatképes, mivel a megválasztott 7 képviselőből jelen van 6 fő. 

Mocsáry Balázs polgármester módosító indítványként bejelenti, hogy 6. napirendi pontként vegye fel a 

testület a Helyi Választási Bizottság új tagjának a megválasztását. 

Napirend: 

1. Szóbeli tájékoztató az óvoda tanévkezdéséről 

 Előadó: Mocsáry Balázs polgármester, Váraljai Lászlóné óvodavezető 

2. Tájékoztató az első féléves gazdálkodásról és a 2014.évi költségvetésről szóló rendelet 

módosítása 

             Elődó: Mocsáry Balázs polgármester  

3. A községi könyvtár alapító okiratának módosítása     

 Előadó: Mocsáry Balázs polgármester 

4. Pályázat kiírása könyvtár vezetői megbízatásra 

 Előadó: Mocsáry Balázs polgármester 

5. Civil központ terveztetésének elindítása 

         Előadó: Mocsáry Balázs polgármester 

6.   Helyi Választási Bizottság új tagjának megválasztása 

                   Előadó: Mocsáry Balázs polgármester, előterjesztő Antal Erzsébet jegyző 

 

7. Egyebek (falugyűlés időpontja, októberi rendezvények...) 

 

A képviselő-testület a módosítással együtt a napi rendi pontokat elfogadta. 

Jegyzőkönyv hitelesítő: Kovács György képviselő, Manulek József képviselő. 

 

1. napirendi pont tárgyalása: Szóbeli tájékoztató az óvoda tanévkezdéséről 

Előadó: Mocsáry Balázs polgármester, Váraljai Lászlóné óvodavezető 

 

Váraljai Lászlóné óvodavezető elmondja, hogy az előző évekhez képest, most bizakodó, mivel 71 

gyereket írattak be az óvodába. Ebből 3 fő nem kezdte meg az óvodát. Ezen a héten egy főt kiírattak , 

mert a szülő elmondása szerint nem voltak megelégedve az óvodával. A csévharaszti óvodáskorú 

gyermekek 99 %-a helyben került beíratásra. Sajátos nevelési igényű gyerek 3 van, 2 beilleszkedési, 

tanulási zavaros. Őket fejlesztő pedagógus Monoron látja el. A sajátos nevelésű gyerekeket az 

intézménynek kell ellátni. Ezekre a gyerekekre az állam támogatást biztosít, amiből a gyógypedagógus 

általi ellátást fizetik. Az óvodai dolgozók között személyi változás történt. Trikkal Józsefné nyugdíjba 

ment, helyébe Sólyom Róbertné került. Az új dajka Szopkóné Lázár Andrea, gyermekápolói 
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végzettsége van.  Jelenleg óvónőt keresnek, mivel a 3 csoporthoz 7 fő óvónő kell, hogy mindig 

biztosítva legyen az óvónői felügyelet. Tóthné Kucsera Julianna óvodai asszisztensnek került 

felvételre. Ösztönözni kellene a helyi fiatalokat, hogy óvodapedagógusnak tanuljanak. Az óvoda 

épületének lábazat megújult, az összes mosdó festése is megtörtént a nyáron. 

 

Manulek József képviselő: Olyan jelentkező nem volt, akinek dajka végzettséggel rendelkezik? 

Mennyi jelentkező volt? 

 

Váraljai Lászlóné óvodavezető: Négy-öt jelentkező volt és volt akinek dajka végzettsége volt. A 

törvény értelmében 8 általános iskolai végzettség kell, tehát nem kötelező a dajka végzettség. Nem 

attól lesz valaki jó dajka, hogy elvégzi a dajka képzőt, hanem  attól, hogy milyen a gyerekekhez való 

viszonya. A dajka kiválasztásánál ezt volt a fő szempont, tehát a gyerekekhez való viszonya. 

 

Naszvadi Sándorné képviselő: Örömmel hallja, hogy növekedett a gyereklétszám, valamint az is jó 

dolog, hogy megint szépült az óvoda. 

 

A képviselő-testület a tájékoztatót elfogadta. 

 

 

2. napirendi pont tárgyalása: Tájékoztató az első féléves gazdálkodásról és a 2014. évi költségvetésről 

szóló rendelet módosítása 

Előadó: Mocsáry Balázs polgármester 

 

Mocsáry Balázs polgármester tájékoztatja a képviselőket, hogy az előző évektől eltérően a képviselő-

testület nem hoz határozatot a költségvetés I.félévi teljesítéséről. A polgármester tájékoztatja a 

képviselőket az első félévi teljesítésről, a képviselő-testület pedig tudomásul veszi. Az elmondható. 

hogy időarányosan jól áll az önkormányzat a teljesítés tekintetében. Az önkormányzat bevétele az I. 

félévben az OTP tőkegarantált értékpapír értékesítéséből származó bevétel nélkül 62%-os. A kiadás 

teljesítése - szintén figyelmen kívül hagyva az értékpapír vásárlására fordított összeget – 60 %.  

Összességében elmondható, hogy az adóbevételek szépen teljesültek. A közös hivatal működése 

problémamentes. I. félévben sok olyan beruházás megvalósult, ami egész évre volt betervezve. A 

község köszöntő táblái elkészültek, fogászati berendezés hátralévő része kifizetésre került. Az 

intézmények jól gazdálkodnak. Likviditási gond nem volt. 

 

Naszvadi Sándorné képviselő: A költségvetés I. félévi teljesülését a pénzügyi bizottság megtárgyalta 

és azt a képviselő-testületnek megtárgyalásra és elfogadásra javasolja. 

 

Kovács György képviselő: A kiadási oldalon a szociális segélyek jelentősek, itt a kiadási összeget 

módosítani is kellett. A rendezési tervnél is jelentős módosult a betervezett összeg. Ingatlan 

értékesítés, fakitermelés nem valósult meg. 

 

Mocsáry Balázs polgármester: A segélyek előirányzat módosítása most fog megtörténni, mivel azt 

utólag biztosítja a központi költségvetés. Rendezési tervnél ezt az összeget a pénzmaradvány terhére 

terveztük be. Ez 2013-as számla, de januárban került kifizetésre, ezért most módosításra kerül sor. Az 

ingatlan értékesítése valóban nem valósult meg. 
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A képviselő-testület 5 igen szavazattal és 1 tartózkodással a 2014. évi gazdálkodásról szóló I. félévi 

tájékoztatót tudomásul veszi. 

 

Költségvetési rendelet módosítása 

 

Mocsáry Balázs polgármester elmondja, hogy az önkormányzat 2014. évi költségvetésének kiadási és 

bevételi főösszege 309.182 e Ft, a konszolidált költségvetési bevételi és kiadási főösszegét 254.690 e 

Ft. A pótelőirányzatok összegével az önkormányzatnak és intézményeinek a bevételi előirányzatok 

megemelésével egy időben a kiadási oldalt is korrigálni szükséges. A munkaügyi központtól kapunk 5 

millió forintot a Start munkaprogramból. A faluközpontra MVH által megítélt támogatás előirányzatát 

megnöveljük 4.500 e Ft-tal. A segélyeknél, szociális étkezés, méltányos ápolási díj esetében valószínű 

hogy még kell módosítani, emelni. Az átmenetileg szabad pénzeszközöket értékpapírba lett fektetve. 

 

Naszvadi Sándorné pü.biz.elnöke elmondja, hogy ezek a módosító tételek évközben történtek, erről 

képviselő-testületi döntés született, most csak átvezetésre kerültek. A pénzügyi bizottság megtárgyalta 

a 2014. évi költségvetési rendelet módosítását és azt a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 

 

A képviselő-testület 5 igen szavazattal és 1 tartózkodással megalkotta a következő rendeletét: 

 

Csévharaszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

4/2014.(IX.5.) számú rendelete 

a 2014. évi költségvetésről szóló 1/2014.(II.21.) számú rendelet módosításáról 

 

/Rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva/ 

 

 

3.napirendi pont tárgyalása: A községi könyvtár alapító okiratának módosítása 

Előadó: Mocsáry Balázs polgármester 

 

Mocsáry Balázs polgármester elmondja, hogy a könyvtár alapító okiratában, amit a jogszabály előír az 

benne van. A Kulturális és Ügyrendi Bizottság ülésén felmerült a Községi Könyvtár és a Közösségi 

Ház elnevezés. A "ház" ebben az esetben funkciót jelent és nem egy konkrét házat. Ebben a házban 

nem csak a könyvtár kap helyet, hanem sok más funkciót is betölt.  

 

Damner Erzsébet könyvtárvezető: Az iskolai könyvtár most már kikerült az alapító okiratból. 

Közművelődési rendeletben meg van fogalmazva a feladata a könyvtárnak. Az önkormányzat úgy 

határozott, hogy a közművelődési feladatot a könyvtáron keresztül látja el. Ezek a feladatok bele lettek 

fogalmazva az alapító okiratba. 

 

Manulek József képviselő: Az elnevezéséről már korábban volt szó és elmaradt. Miért? 

 

Damner Erzsébet könyvtárvezető: Igen volt képviselő-testületi ülés, ahol szó volt a könyvtár esetleges 

elnevezéséről. Javaslatként elhangzott, hogy a falu lakossága legyen megkeresve, legyen kikérve a 

véleményük. Sajnos nem érkezett javaslat a könyvtár elnevezésére, ezért maradt a Községi Könyvtár 

és Közösségi Ház. 
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Manulek József képviselő: Az említett képviselő-testületi ülésen javasolta, hogy a helyi újságba 

tegyenek lepecsételt kérdő ívet, amin a lakosok javaslatot tudnak tenni a könyvtár elnevezésére. Az 

újság régen minden házhoz eljutott, így mindenki tudomást szerzet volna róla. De ez az ügy elsiklott. 

 

Naszvadi Sándorné képviselő: A képviselő-testület akkor úgy döntött, hogy maradjon a Közösségi 

Könyvtár és Közösségi Színtér. A javaslatok elől nem zárkózik el az önkormányzat. 

 

Kovács György képviselő: Örülne, ha egy szép nevet kapna a könyvtár. Szebb lenne az arculata, ha 

egy híresség nevét viselné. 

 

Mocsáry Balázs polgármester: Ha más gond nincs az alapító okirattal, akkor javasolja az elfogadását. 

Ami az elnevezést illeti, most ne tárgyalják tovább, mivel akkor rendeletet is kellene módosítani. A 

közösségi ház felépülése után, majd az új képviselő-testület dönt az elnevezéséről. 

 

A képviselő testület 5 igen szavazattal és 1 tartózkodással meghozta az alábbi határozatát: 

 

Csévharaszt Község Önkormányzat  Képviselő-testületének 

69/2014.(IX.04.) számú képviselő-testületi határozata: 

 

Csévharaszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Községi, 

Iskolai Könyvtár és Közösség Szintér költségvetési szerv nevét 

Községi Könyvtár és Közösségi Ház elnevezésre módosítja. 

Az alapító okiratát 2014. október 01. nappal történő hatálybalépéssel 

egységes szerkezetben elfogadja.  

Megbízza a polgármestert, hogy a módosított Alapító Okiratot adja ki 

és a kincstár felé a változás átvezetéséről gondoskodjon. 

Határidő: értelemszerűen 

Felelős: képviselő-testület  

 polgármester 

 

 

4. napirendi pont tárgyalása: Pályázat kiírása könyvtár vezetői megbízatásra 

 

Mocsáry Balázs polgármester elmondja, hogy községi könyvtár vezetői megbízatása lejár, ezért 

pályázatot kell kiírni. A pályázat benyújtásának határideje: 2014. október 31.  Beadott pályázatok 

elbírálása: 2014. november 30. A munkakört 2015. január 1-től lehet betölteni. Dönteni már az új 

képviselő-testület fog novemberben. A kiírás több helyen meg fog jelenni.  

A képviselő-testület 6 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatát: 

Csévharaszt Község Önkormányzat  Képviselő-testületének 60/2014.(IX.04.) 

számú képviselő-testületi határozata: 

 

Csévharaszt Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a  

Községi Könyvtár és Közösségi Ház vezetői állásának betöltésére kiírt 

pályázatot és azt az alábbiak szerint jóváhagyja: 
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„A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű 

közalkalmazotti jogviszony  

                       
Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő  

A vezetői megbízás időtartama: A vezetői megbízás határozott időre, 2015. 

január 01-től 2019. december 31-ig szól. 

A munkavégzés helye: Pest megye, 2212. Csévharaszt, Kossuth Lajos út 

43/C. 

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges 

feladatok: 
Könyvtári feladatok ellátása. Községi kulturális rendezvények, állami, nemzeti 

ünnepek szervezése. A település szellemi értékeinek, hagyományainak 

feltárása, gondozása, megismertetése. Pályázati források kihasználása, 

pályázati projektek lebonyolításában részvétel.  

Illetmény és juttatások: 

Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a "Közalkalmazottak 

jogállásáról szóló" 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.  

              

Pályázati feltételek: 
         szakirányú egyetemi vagy főiskolai végzettség  

         közművelődési területén szerzett legalább 3 év szakmai 

tapasztalat,  

         felhasználói szintű informatikai rendszerismeret,  

         büntetlen előélet, cselekvőképesség 

        Pályázat elbírálásánál előnyt jelent: 

 5 éves vezetői gyakorlat 

 e tanácsadó képesítés 

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: 

        részletes szakmai önéletrajz, az intézmény vezetésére vonatkozó 

fejlesztési elképzeléseket is tartalmazó szakmai program, iskolai 

végzettséget tanúsító okiratok másolata, 3 hónapnál nem régebbi 

erkölcsi bizonyítvány, nyilatkozat arról, hogy a pályázati anyagot 

a pályázati eljárásban résztvevők megismerhessék, nyilatkozat 

arról, hogy a pályázat zárt vagy nyílt ülésen történő tárgyalását 

kéri,  

A munkakör betölthetőségének időpontja: 2015. január 01. 

A pályázat benyújtásának határideje: 2014. október 31.  

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Mocsáry Balázs 

polgármester nyújt, a 06-29/493-001-es telefonszámon. 

A pályázatok benyújtásának módja:  
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         Postai úton, a pályázatnak a Csévharaszt Község Önkormányzat 

címére történő megküldésével (2212. Csévharaszt, Kossuth L. út 

43/B. ). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban 

szereplő azonosító számot: ……. valamint a munkakör 

megnevezését: intézményvezető 

A pályázat elbírálásának módja, rendje: A képviselő-testület dönt a 

pályázatok elbírálásáról bizottsági javaslat alapján.  

A pályázat elbírálásának határideje: 2014. november 30.  

A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje:  

 www.csevharaszt.hu 

 

A munkáltatóval kapcsolatban további információt a www.csevharaszt.hu 

honlapon szerezhet.” 

 

A képviselő-testület megbízza a jegyzőt, hogy a hirdetmény megjelenéséről 

gondoskodjon.  

Határidő: azonnal, hirdetmény megjelentetés szept. 30, illetve értelemszerűen 

Felelős: képviselő-testület 

 polgármester 

 jegyző 

              

 

 

 

5. napirendi pont tárgyalása: Civil központ terveztetésének elindítása 

Előadó: Mocsáry Balázs polgármester 

 

Mocsáry Balázs polgármester: A képviselő-testület bizonyos összeget állított be a civil központ 

megtervezésére, vázlatos terv elkészítésére. Ez egy földszintes épület lenne. A legjobb, 

legkedvezőbbet a képviselő-testület fogja kiválasztani. 

Manulek József képviselő javasolja, hogy a tervezet elkészítését ne indítsa el ez a képviselő-testület, 

maradjon a következő testületre, polgármesterre. Ebben az egészben választási fogást lát. Az új 

testület indítsa el. 

Tóthné Rakusz Julianna képviselő véleménye, hogy ez csak egy látványterv lenne.  

Naszvadi Sándorné képviselő: Több éve szó van róla, hogy épüljön egy közösségi ház. Végre eljutott 

az önkormányzat oda, hogy látványtervet készíttessen.  

Manulek József képviselő: az igaz, hogy sok cikluson keresztül volt ígérgetés a fiatalok felé. Nem azt 

mondja, hogy ne legyen közösségi ház, hanem azt, hogy az új testület döntsön róla. Nagyon jó lenne, 

ha megvalósulna a következő 5 évben.  

Kovács György képviselő véleménye, hogy el kell indítani, mivel a költségvetésbe be lett tervezve. A 

terv elkészülte után, már szakembertől is lehet segítséget kérni. Pályázat esetén is számít az idő, ha 

esetleg nincsenek tervek.  

http://www.csevharaszt.hu/
http://www.csevharaszt.hu/
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Tóthné Rakusz Julianna képviselő: Az eddigi testületek is mindig a falu érdekében dolgoztak, a falu 

érdekét nézték. A község mindig fejlődött. A közösségi ház megterveztetése egy új gondolat 

elindítása.  

Mocsáry Balázs polgármester: 1998 – 2002 között lévő testület megtervezette a ravatalozót, 

egészségházat, a következő testületek megépítették. Ez az épület egy 300 m2-es lenne, benne 

könyvtár, színpad, klubhelyiség, melegítőkonyha, vizesblokk, sportöltözők, irodák körzeti 

megbízottnak, polgárőrségnek.  Az lehet, hogy az új testület majd módosít rajta (kisebb vagy nagyobb 

legyen). A kiküldött tájékoztatóban megjelölt funkciók megfelelnek-e, vagy van javaslat hozzá? 

Naszvadi Sándorné képviselő: Ifjúsági klubbot nem lát a felsorolásban, pedig nagy szükség van rá. 

Kell egy helység, ahol legalább 30 gyerek elfér. A fiatal korosztálynak nincs olyan helyisége, ahol 

összejöveteleket tarthatnak. 

Mocsáry Balázs polgármester: A tervezőknek ezzel a javaslattal kiegészítve küldi meg a funkció listát.  

 

6. napirendi pont tárgyalása: Helyi Választási Bizottság tagjának megválasztása 

Előadó: Mocsáry Balázs polgármester , előterjesztő Antal Erzsébet jegyző 

 

Mocsáry Balázs polgármester elmondja, hogy az augusztusban megválasztott HVB egyik tagja indulni 

kíván a képviselő választáson, ezért kell helyette másik tagot választani.  

 

Antal Erzsébet jegyző elmondja, hogy Balázs Andreát kérte fel a HVB tagjának, aki a Csévharaszt 

Ifjuságáért közalapítvány elnöke is.  Andrea elfogadta a jelölést. 

 

Manulek József képviselő: Kit keresett még fel a jegyző asszony? 

 

Antal Erzsébet jegyző: Ő volt az első jelölt és mivel elfogadta a jelölést, így a többi szóba jöhető 

személyt már nem kereste meg. 

 

A képviselő-testület 6 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatát: 

Csévharaszt Község Önkormányzat  Képviselő-testületének 

61/2014.(IX.04.) számú képviselő-testületi határozata: 

 

Csévharaszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul 

veszi, hogy Kajos Gábor listás képviselő jelöltként indul a 2014. évi 

polgármester és önkormányzati választáson, így helyébe a Helyi 

Választási Bizottság tagjának Balázs Andrea 2212 Csévharaszt, 

Kossuth L. u. 16. szám alatti lakost megválasztja. 

 

Határidő: értelemszerűen 

Felelős: jegyző 
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7.napirendi pont tárgyalása: Egyebek 

 

A.) Októberi rendezvények 

Mocsáry Balázs polgármester elmondja, hogy október 5-én idősek napja van, a költségvetésbe be lett 

tervezve. A falu 60 év feletti lakossága meg lesz keresve egy-egy meghívóval és egy rövid ünnepség 

keretében köszöntve lesznek. Október 11-én kerül megrendezésre a hagyományos szüreti felvonulás. 

A főszervező ebben az évben Damner Erzsébet könyvtár vezető. Falugyűlés október 3-án 18 órakor 

kerül megtartásra, aminek keretében a képviselő és polgármester jelöltek bemutatkozhatnak. Az 

egészség nap megtartása sajnos már nem fér bele ebbe az évbe. 

Manulek József képviselő javasolja, hogy legyen a falugyűlés szeptember 27-én szombaton, mert 

akkor az emberek jobban ráérnek és nem csak egypár ember venne részt rajta. 

Tóthné Rakusz Julianna képviselő véleménye szerint a péntek jobb, mint a szombat, mivel a hétvégi 

szabadidő a családé. 

A képviselő-testület 5 igen és 1 nem szavazattal elfogadta a falugyűlés időpontjának a 2014.október 3. 

18 órai időpontot és az alábbi határozatot hozta:  

 

Csévharaszt Község Önkormányzat  Képviselő-testületének 

62/2014.(IX.04.) számú képviselő-testületi határozata: 

 

Csévharaszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Szervezeti 

és Működési Szabályzatában meghatározott falugyűlést 2014. október 

3-án (pénteken) 18 órára hívja össze a Díszterembe.  

Megbízza a polgármestert, hogy a falugyűlésről a lakosságot értesítse. 

 

Határidő: értelemszerűen 

Felelős: jegyző 

 

 

Antal Erzsébet jegyző: A képviselő-testületnek kell dönteni arról, hogy milyen feltételekkel biztosítja 

a dísztermet a jelöltek bemutatkozására. A helyi rendeletben 2000 Ft/óra, de helyi jelöltek miatt nem 

javasolja a bérleti díj fizetését. Javasolja, hogy jelöljenek ki egy napot a bemutatkozásra vagy a 

falugyűlés keretében is megtehetik, de egyforma feltételeket kell biztosítani. 

Tóthné Rakusz Julianna képviselő: A falugyűlés keretében kapjanak szót a jelöltek, de ha azon kívül 

szeretne még időt, akkor azért már fizessen. 

Kovács György képviselő: Ha valaki kampány tevékenységet akar folytatni a falu érdekében, akkor a 

helyiektől ne kérjenek pénzt. 

Manulek József képviselő: Voltak a díszteremben olyan rendezvények a lakosság részéről, amikor nem 

fizettek érte, akkor, hogy is van ez a fizetés-nem fizetés? 

Fodor Imre képviselő: Amikor szilveszterre kibérelték a termet, természetesen fizettek érte. 
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Antal Erzsébet jegyző: Egyforma feltételeket kell biztosítani mindenkinek. A jelöltek ne a 

polgármesterrel egyeztessenek időpontot. A képviselő-testület döntsön arról, hogy 1 vagy 2 órára lehet 

igénybe venni a dísztermet. 

Mocsáry Balázs polgármester: A kampány időszakában a jelöltek igénybe vehetik egy alkalommal a 

dísztermet 1 órára és nem kell érte fizetni. Az időpontot a jegyzővel kell egyeztetni. 

A képviselő-testület 6 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatát: 

Csévharaszt Község Önkormányzat  Képviselő-testületének 

63/2014.(IX.04.) számú képviselő-testületi határozata: 

 

Csévharaszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2014. évi 

polgármesterek és helyi önkormányzati képviselők választási 

kampány időszakában a Díszterem használatát 1 órára ingyenesen 

minden Csévharaszton nyilvántartásba vett jelölt illetve szervezet 

részére egyenlő feltétellel biztosítja. 

Megbízzák a jegyzőt, hogy az igénylő jelöltekkel az időpontot és a 

teremhasználat szabályait egyeztesse. 

 

Határidő: értelemszerűen 

Felelős: jegyző 

 

Naszvadi Sándorné képviselő: Az alapítvány ügye hol tart? 

Antal Erzsébet jegyző: A nyáron ítélkezési szünet volt a bíróságokon, de az ügyvéd elmondása szerint 

a bírósági titkár most már elővette az ügyet és foglalkozik vele. 

Tóthné Rakusz Julianna képviselő: Jó lenne, ha mindennap lenne egy óra fogorvos és tartózkodjon is 

itt a rendelési időben, ha van beteg, ha nincs.  

Fodor Imre képviselő: Bank automaták kihelyezése hol tart? 

Mocsáry Balázs polgármester: Az OTP csak akkor helyez ki automatát, ha havi 2000 tranzakciót 

bonyolít le. A községben vannak postai és takszövesek is, tehát a 2000-es tranzakció most még nem 

biztosított. 

/Manulek József képviselő távozott az ülésről/ 

Kovács György képviselő: CSÉV-KA bejegyzése megtörtént? 

Mocsáry Balázs polgármester: A CSÉV-KA be lett jegyezve, működik. Az engedélyezési eljárás 

szükséges volt, hogy a HEVHOR minden engedélyt megkaphasson. Októberre meg lesznek a végleges 

engedélyek.  

Kovács György képviselő: Fejlesztési beruházásokról kér tájékoztatást, utcanév táblák, Monori úton 

járda építés, temető kamera rendszer. 

Mocsáry Balázs polgármester: A kamerákról a szakértővel a következő héten időpontot egyeztet. 

Októberben új közmunkások lesznek és Halgas Józseffel egyeztetett járda ügyben, hogy a fagyok előtt 

elkezdjék a munkát. Az utcanév táblák elkészültek, jövő héten kihelyezésre kerülnek. 
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Tóthné Rakusz Julianna képviselő: A parlagfű ellen kell valamit tenni A társasházaknál is le kell 

kaszáltatni és rá kell terheltetni az ingatlanra. Az önkormányzati telkek is néhol gazosak. 

Mocsáry Balázs polgármester: Az önkormányzati területeket a közmunkások folyamatosan vágják. 

 

A képviselőknek több közérdekű kérdése, észrevétele nem volt. 

 

Az ülés a továbbiakban zárt ülésként folytatódott. 

 

 

k.m.f. 

 

Mocsáry Balázs        Antal Erzsébet 

polgármester         jegyző 

 

 

 

 

Jegyzőkönyv hitelesítők: 

 

 

Manulek József        Kovács György 

képviselő        képviselő 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


